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‘Aoknon 1. Ao pia kAnpwtida, n ornoia repiexet 49 opaipidia mou @épouv toug apbpoug
{1,2,...49} e&ayovtat d1adoyikd 1o éva petd 1o daddo xwpig enavadeon 6 opapidia. Eotw X to
mAf00g tev e§ayopeveav odpaipidiov mou @épouv apiBpoug and v npet) dekada {1,2,...10}.
Na urtodoyio0ouv a) n ouvdptnon rukvotnag mbavoruag f(z) = P(X = z), z = 1,2,...6,
kat B) n péon upr) E(X).

‘Acrnon 2. 'Eoctw 6t X;, 0 apiBpog tov 10V mou mapaineouvidl 08 CUYKEKPIHIEVO UTIO-
Aoylotiko kévipo oe draotnpa t eB6opdadev, akodoubel tnv katavopr) Poisson pe péon tpr
E(X;) = 0t. Av n mubavéuta va rapatnpndei 1o oAy évag 16g eivat 3/2 g mbavorag va
napatnpndouv dVo akpBng 101 oe pia e86opada, va unoAoylobouv o1 Bavotnteg a) va pnv
napatnpndet 10g oe pa eB86opada kat B) va mapatnpnbouv touAddyiotov duo 101 oe dUuo e66o-
nabeg.

‘Aornon 3. 'Eotw n rmbavotnta ermtuyoug BoArg katd otoxou eivat p = 0.3. Na urodo-
ylo0el 0 apiBpog n twv PoAwv 1ou arattouvial £101 wote 1 mbavotnta va Ktunnbel o otoxog
TOUAAX10TOV f1a opd va givatl peyadutepn ion tou 0.9.



